

Эссе на тему «Фотография, о которой нам хочется рассказать»

Олькинова Ксения, МАОУ «Экспериментальный лицей

«Научно-образовательный комплекс», 8 класс, ППГ-7.

К сожалению, во многих современных семьях в силу разных причин нет отца и мать вынуждена воспитывать своего маленького ребёнка в одиночку. Однако отцом может быть не только человек, связанный с тобою по крови, отцом можно называть мужчину, сыгравшего немалую роль в твоём формировании как личности. В раннем детстве роль отца может играть дедушка, но не редко случается и такое, что спустя какое-то время мама встречает человека, готового взять на себя ответственность, которой когда-то решил избежать биологический отец, под названием «отцовство».

Я познакомилась со своим отчимом, когда мне было шесть лет. Нам легко удалось подружиться, потому что тогда, в силу своего возраста, я была рада новым знакомствам и с интересом отнеслась к человеку, который позже стал для меня главным учителем и поддержкой в моей жизни. Мне нравилось проводить с ним время. Он умел хорошо ладить с детьми и нашёл ко мне свой подход. Я была рада каждой нашей встрече и общению с этим человеком, излучающим тепло и радость, которое также заряжала меня позитивом и делало счастливой. Поэтому, когда моя мама вышла за него замуж, наша дальнейшая совместная жизнь стала только лучше. Я рада, что в нашей с мамой жизни появился такой человек, который, что не мало важно, принял женщину с ребёнком и при этом пройдя всевозможные препятствия, ссоры и недопонимания, укрепившие наши отношения, которые возникали и порой возникают по сей день в силу моего взросления, он полюбил меня как свою родную дочь. Мы даже похожи внешне, поэтому у людей не возникает вопросов, когда папа представляет меня своей дочерью. Спустя практически девять лет мы привыкли друг к другу и уже совсем перестали обращать внимание на различие наших фамилий по документам, что в своё время очень сильно расстраивало меня, поскольку при получении своего первого паспорта мой биологический отец не дал согласия на смену фамилии. Наличие этого документа не делает нас по разную сторону баррикад. Пока что это всего лишь условность, которую я смогу исправить, достигнув совершеннолетия. Не так давно у меня родился младший брат и после его рождения меня ни в коем случае не перестали любить и не обделили, как не родного ребёнка. Наоборот, у нас с братом тёплые отношения и, несомненно, родители этому безгранично рады.

Существует некий стереотип, что обычно отчиму всё равно на ребёнка своей нынешней жены, поскольку он не участвовал в процессе его зачатия и из-за этого не имеет

к нему никакого отношения. Но не нужно забывать про эмоциональную связь, формирующуюся долгие годы через общение и желание работать над этими непростыми отношениями. Иногда, как может показаться с первого взгляда, какой-то незнакомец, окружит вас той теплотой и заботой, которую когда-то недодал биологический отец.

Для этого эссе я выбрала именно эту фотографию, потому что она хорошо отражает наши с папой отношения. Она была сделана через пару дней после их с мамой свадьбы. День был морозный, но папа всё равно договорился с организаторами катаний на лошадях в поселке Невон. Нас встретили и отвезли на микроавтобусе. На месте к нам вывели этих прекрасных больших и, как мне тогда казалось, немного страшных животных. Папа посадил меня на одну лошадь, а маму подсадил на другую. Вместе мы прокатились по заснеженным улицам поселка к побережью Ангары. Хоть было очень холодно, и жестковатая шерсть лошади вся покрыта инеем, я чувствовала себя просто замечательно. Вернулись к конюшне мы очень радостные. Я видела, как счастлива была моя мама, и с какой теплотой и заботой смотрел на нее мой новый папа, помогая слезть с лошади. Я чувствовала, что эти эмоции переполняли и меня. Один из самых счастливых дней в моей еще очень маленькой жизни.

Пусть эта фотография, может быть, не совсем совпадает с номинацией «Дебют отцовства», так как я была уже не младенец, но, глядя, как на этом фото мы вместе гладим лошадку в конном клубе, мы наслаждаемся тем приятным памятным моментом. С нашего с ним знакомства было сделано много совместных фотографий, но именно эта является особенной, потому что она была сделана тогда, когда он официально стал моим папой.

